

春节期间文化活动丰富多彩

《清溪》讯(夏任远 叶锦叶)笔者近日从文广中心获悉,春节期间,我镇精心策划了麒麟闹春、新春文艺晚会、新春狮子汇演、客家山歌

擂台元宵等系列文化活动,丰富节日期间广大市民的文化生活。大年初一早上,极具清溪民俗特色的麒麟闹春活动将于文化广场举

行,向广大群众拜年贺新春,预祝新年风调雨顺,国泰民安。2月19日晚上8时,一场新春文艺晚会将在影剧院举行;2月22日也就是春节之后的

首个工作日,在清溪文化公园麒麟广场会有新春狮子汇演。3月1日至3月2日,元宵佳节期间,清溪客家山歌和清溪麒麟将邀您一同闹元宵。

新闻短波

开展治安、消防检查行动 确保节前社会治安稳定

《清溪》讯(曾启豪 柳俊)2月9日,清溪公安分局在全镇范围内组织开展治安、消防大检查统一行动,进一步清查和消除各类治安和消防隐患,切实维护我镇春节前后社会大局稳定。当天早上,执法人员来到禄树街,对街上娱乐服务场所、网吧、出租屋等进行突击检查。在对出租屋、“三小场所”的检查中,执法人员认真查看租客相关证件是否齐全,并对出租屋及

“三小场所”中的消防设施配备、消防通道状况及室内存放物品等进行详细检查。据了解,此次行动重点对辖区内的出租屋、小档口、“三合一”场所、密集型企业、分租厂房、娱乐服务场所、网吧、烟花爆竹私卖点等进行一轮全面、细致地检查。通过及时发现、消除存在的各类治安问题和消防安全隐患,严厉打击场所内发生的违法犯罪,确保春节前后社会治安保持稳定。

开展“三小”场所消防安全培训

《清溪》讯(张炜辉 黄广文)2月9日,清溪消防大队在渔寮围开展小档口、出租屋消防安全整治技术要求培训,全镇各村(社区)200多名网格员参加现场培训。当天上午,各村(社区)网格员在消防大队讲师的带领下,来到渔寮围小档口及出租屋进行现场教学。现场详细讲解“三合一”场所火灾防范措施和安全整治技术要求。

根据省消防安全单位最新标准,要求小档口、出租屋等建筑场所,需符合设计防火规范,居住区要设置防火分隔及安全疏散通道,且配置灭火器、自动报警系统、消防栓等火灾报警设备及灭火设施,要求经营者履行经营者管理职责,为员工开展消防安全教育和培训,学习消防安全防范技能。此次活动提升我镇网格管理者的消防安全知识,提高他们日常检查处理能力和有效的维护我镇消防安全形势稳定。

春节不忘敬老爱老

《清溪》讯(曾启豪 柳俊)2月9日,镇社会事务办工作人员联合基督教清溪福音堂的会员们,来到清溪敬老院,探望清溪敬老院的老人们,为他们送上礼物和祝福,祝愿老人们身体健康,欢度过新的一年。当天上午,福音堂的10余名会友走进敬老院,向老人嘘寒问暖,询问老人的日常生活起居,他们送上慰问品,并献上2首歌曲,鼓励老人要保持心境开朗,乐观生活,基督教清溪福音堂牧师告诉笔者,在社会有很多需要帮助和关心的人,希望社会各界人士能伸出援手,帮助有需要的人,他们体会到了社会的温暖。

据了解,基督教清溪福音堂一直以来注重把教会无形的爱转化为真实的爱,积极支持我镇各项公益事业发展,如每年组织会友探望慰问孤寡老人、困难户等,以发挥教会的影响力,进一步促进社会和谐。

义务检修电路 情暖孤寡老人

《清溪》讯(杨珊 何秀蓉)12月6日,团镇委、镇社会事务办、志愿者协会、明门(中国)儿童用品有限公司联合举行“青春情·暖人心”慰问孤寡老人活动,通过送年货、检查老人家中电线、免费更换老化线路与照明设施等形式,为孤寡老人解决用电安全问题,并送去新春的问候和祝福。

当天上午10时许,探访组在志愿者协会集合,现场分成3支爱心小组,分别前往7户孤寡老人家中进行走访慰问。老人们一看到志愿者们前来探访,十分热情,开心地志愿者们聊起家常。同时,爱心电工代表对老人家里的用电设备进行了仔细检查。陈爷爷家里的照明设施几乎都坏了,线路老化,原来只能开着手电筒照看,在电工的帮助下,现在已可使用电灯了。现在方便了,感谢你们的帮助。”陈爷爷感激道。“很多孤寡老人都住在老旧的楼房里,电路系统很老,稍不注意就有可能引发意外。在过年前帮老人排查好这些安全隐患,让老人过一个平安快乐年。通过走访,我们发现孤寡老人的生活状况比较艰难,希望社会更多爱心人士关注弱势群体,为他们送上关怀与温暖。”明门(中国)儿童用品有限公司相关负责人谈道。

“共青团号”专车 免费送142名镇雄学子返乡



镇雄学子们搭乘免费“爱心”专车返乡前合影

《清溪》讯(何秀蓉 杨珊)12月9日上午,“爱心护航 团暖亲情”爱心专车返乡启动仪式在中德技校举行。据悉,当天,两辆“共青团号”免费大巴专车,将送我镇对口帮扶地区云南省镇雄县的142名学子春节返乡,团聚温暖。

当天上午,笔者在中德技校操场上,看到了两辆“共青团号”大巴等待发车,准备免费送镇雄学子们回家。据了解,这批来自云南省镇雄县建档立卡贫困户家庭的学生,是去年8月份起正式入读中德技校的。他们的家乡处于边远

山区,路途遥远,回家很不方便。为此,团镇委发起了本次“爱心护航 团暖亲情”爱心专车返乡活动,并与中德技校和东莞市南泰高分子材料有限公司共同赞助,为142名镇雄学子提供“共青团号”免费大巴,助力他们春节返乡,欢度春节。

在“爱心护航 团暖亲情”专车返乡启动仪式上,团镇委书记彭瑞珊、中德技校学校负责人向学生代表赠送了“爱心专车赠票”牌,并与学生们合影留念,共同欢送学子上车返乡。团镇委书记彭瑞珊表示,本次专车返乡活动,是

“共青团号”系列活动之一。他向爱心单位表示衷心地感谢,并祝福镇雄学子们一路平安,感恩迎春,同时把握机遇,努力学习,以建设好家乡、建设好祖国为己任,用知识才干作为一把钥匙,打开家乡脱贫致富的大门。

这趟免费的旅程,让归家心切的镇雄学子们倍感感动和温馨。启动仪式后,一个个都兴高采烈地奔向宿舍准备收拾行李回家。罗同学表示:“很感谢政府和爱心企业对我们的关爱和呵护,感动铭记于心,我们将以百倍的信心、十倍的努力来好好读书,以后报效社会。”

东莞市银瓶山森林公园恭祝全镇人民新春愉快,阖家幸福,万事如意!

公园清溪景区新游客服中心现已开放,我们将以热忱的服务,喜迎四方游客,伴大家度过一个祥和美丽的春节。

戊戌狗年 旺财迎春 开门大吉

土桥村党工委 村委会恭祝全镇人民

新年快乐